

# 小伙扯着水管滑下六楼

## 练过武术的他被堂弟骗来做传销,跳下楼后立即向警方求助

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 昨天上午,在新密市一幢居民楼的六楼上出现惊险一幕:一名小伙扯着一根水管飞身下楼,落地后边跑边打电话,有几个人在后面紧紧追赶。这不是演习,跳楼的是一名外地小伙子,他被堂弟骗到新密,被困传销窝点,练过武术的他冒险跳楼,向警方求助,要带堂弟逃离老鼠会。

### 小伙练过武术,跳楼没有受大伤

昨天11时,记者在青屏派出所见到了跳楼小伙郭佩生,他的手和腿有些刮伤,但身体没大碍。谈起刚刚发生的一幕,他感觉就像做了一场梦。

郭佩生说,今年他22岁,安阳滑县人,小时候练过武术,现在中国人民大学的食堂打工,因

为学校放假了,就想打临时工挣点钱。恰好,堂弟郭佩杰打电话说,他在新密找到了工作,是替人开挖掘机,每月工资1200元,并力邀郭佩生也来这里。于是郭佩生从北京来到郑州,15日下午来到新密。在汽车站,前来接他的堂弟还带着几个男子,这几个男子拎走了他的行李。

“去年3月份,我曾被人骗到河北承德做传销,被困了十几天才逃出来。所以比较警惕,当时一见有人拎走了我的行李,我的心里就‘咯噔’了一下。”郭佩生说,当晚10时,他和堂弟回到住处,一见屋里坐着许多男男女女,一下子明白了自己的处境。此后,不管他干啥,都有人跟着、盯着,想逃跑很困难。

一次,郭佩生上厕所时,发现窗户外边有根太阳能水管,用手拽了拽,感觉还挺结实,于是萌发了拽着水管滑下六楼逃生的念头。

### 向警方求助,要救堂弟回家

16日上午,郭佩生假装上厕所,趁看管他的人不注意,跃上窗台,抓住太阳能水管就往下滑去。滑到三楼和二楼之间,水管断了,他就冒险跳了下去。一见郭佩生跳楼逃走,看守他的男子立即带人下楼来追。但郭佩生并没有逃走,而是向警方求助,让民警解救他的堂弟。

在郭佩生的带领下,新密警方来到传销窝点,将来不及逃走的几名传销人员带到派出所进行询问。郭佩杰没有逃走。据他说,两个月前,他被一名同学骗到新密,交了2800元就开始拉人挣钱,每拉来一个人,可得到300元。至于传销的是啥产品,他来了两个月也没见过。

办案民警称,在郑州周边的郊县有不少传销窝点,坑人害人,急需公安和工商部门联手进行打击。  
线索提供 申建中

## 农村建生活污水处理厂 新密全省开先河

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 刘晓慧

本报讯 近日,新密市双洎河沿岸5个乡镇的生活污水处理厂设计方案通过专家组评审,已开工建设,预计11月底建成投入运行。农村建生活污水处理厂,新密在我省开了先河。

为改善双洎河流域水质,新密市先后建成了日处理能力5万吨的城市生活污水处理厂,以及日处理15万吨的造纸群工业污水处理厂。今年,该市为进一步优化农村生活环境,确定在沿双洎河的超化镇、牛店镇、来集镇、刘寨镇、曲梁乡5个乡镇建设生活污水处理厂,总投资8060万元。建成后可日处理生活污水3.1万吨,出水水质一级A排放标准,年削减COD3280吨,氨氮340吨,除改善农村环境外,还可提供大量的农田灌溉和景观用水。

## 上街孩子免费看卡通大片

□晚报记者 姚辉常 通讯员 李军

本报讯 从7月15日至8月15日,每天9时至11时,上街区青少年活动中心免费为中小学生和他们的父母播放《功夫熊猫》《冰河世纪》《变形金刚2》等卡通大片。

为丰富暑假期间学生的文化生活,让孩子远离网吧、电子游戏厅,上街有关部门为孩子准备了一批卡通大片,免费播放。

## 查查看 画里有多少只鸽子

登封市退休老干部卢青梅、张华珍、任庆和、刘丁才历经一年的时间,剪了2009只和平鸽,制作了一幅长4米、宽2.4米的“祖国腾飞”图画,要为新中国成立60周年献礼。

画面中的和平鸽有的飞翔,有的站立,有的回首翘望,姿态各不同,共有2009只。画的上部两条巨龙代表长江、黄河,中间是“腾飞的祖国”5个大字,下部由数字“60”和两只翅膀组成一只振翅高飞的大和平鸽。卢青梅说,为把鸽子剪得形象逼真,他们抓来真鸽子,仔细观察研究鸽子的形态。为了不受外界的干扰,他们还经常“躲”进高山进行制作。

晚报记者 袁建龙 通讯员 王宏露 文/图



## 乙文3分钟中医减肥

一次仅需3分钟 每周一次 一次可减2-10斤

地址: 郑州乙文减肥中心金水路大石桥清华园SOHO广场DE座402室 电话: 13298135828

# 7天见效 挺到让你心跳



泰国形象代言人 POME

品味与性感的终极缠绵 高峰体验 妙不可言

又是一个炎热的夏天,有人欢喜有人愁。一些拥有窈窕身材,曲线玲珑的女性,可以在这些日子里,穿上一些吊带装,紧身装,尽情展现自己的性感身材。

但是,另外有些女人就没这么幸运了。他们因为先天发育不良,婚后哺乳,后天人为损害等原因导致胸部太小、下垂、松弛,他们的着装原则是不显山不露水,尽量不穿贴身、暴露过多的衣服。有些人还刻意中性化,对外说是赶潮流。实际上她们的内心在默默的流泪,难道我们就不想展示女人的性感吗?怎么解决这个大的苦恼呢?

## 女人 别让胸部受一点点伤

其实,很多平胸的姐妹对自己身材如何这类问题,平时虽然也有所感触,但是远没有这些日子来得强烈。一方面,是和穿得“清凉”的姐妹对比起来,自己显得毫无女人味;另一方面,和自己的男友或丈夫上街,发现他的眼睛老是不时向别的女人瞄去,刚想发作,但看看人家,再看看自己,火气顿时变成了泄气。

没办法,我们的“平胸”姐妹们只好放下姿态,虚心“向对手学习”,私下打听人家如何拥有这么棒的身材,最后得到的答案惊人的一致:“坚持用安全有效的健胸产品!”至于到底应该选用怎么样的产品,这个答案应该由聪明的女人自己来回答。

目前,最流行的健胸品牌 **Stherb 圣荷** 成为许多女性敢于“大秀特秀”的坚强后盾!如果你真的很想像别人一样秀出完美身材,多去作些了解,及早付诸行动,相信我们不久就可以在街头看见自信的你了!

## St herb 圣荷健胸名品风行全球

**Stherb 圣荷** 是通过健胸来达到丰满乳房的目的,是既安全又高效的乳房护养手段,也避免了盲目丰胸带来的遗憾!国际健胸名品 **Stherb 圣荷** 风行全球数十年,其革命性植物配方,安全高效,一经公布,震惊全世界!彻底颠覆了过去全球女性健胸养阴无一例外地只能使用可能会导致癌变的激素类产品的历史,让亿万女性重获新生,被誉为“国际健胸护养史上里程碑式的革命!”;并唯一被美国CNBC新闻、英国BBC新闻,日本《读卖新闻》等各全球著名权威媒介争相报道,广受皇室成员、巨星名媛及追求品位女性的狂热追捧。

www.stherb.me

## 天赐恩物 珍惜罕有

—— 泰国白高颚



产自泰国北部的丰胸圣品白高颚,是唯一被全球公认的有安全丰胸效果的草本植物。它依靠提供与女性自身分泌雌性激素高度同源的野葛根异黄酮来激发女性的雌性症状。使用白高颚精制提炼的 **Stherb 圣荷** 丰胸产品,其丰胸过程,与女性青春期发育的过程一样自然而有效。大部分使用者仅在一周甚至三天内就有增大或涨痛的感觉, **Stherb 圣荷** 野葛根泰国的骄傲。

圣荷丰胸产品是唯一被收录在泰国最权威的产品报道书籍《泰产品》中的圣品。

## 圣荷丰胸真的有效 只要7天就知道!

先满意 后付款 这是您的权利!



圣荷双效纳米系列丰胸套组

原装进口 安全有效

打电话 把胸变大 62001000 66265000 旗舰店/伊美皇家SPA养生会馆 招商热线13939016280 {西大街183号三中对面} www.stherb.me

特别提示 每天前20名打进电话预约 体验者免费赠送价值198元 收腹提臀抗菌美体裤一条 二七店 66223838 经三店 65378267 郑东店 60680499 西区店 68587088 南区店 68863380 金博大南门外华健商务B座612室 经三路与农业路交叉口银丰商务1021室 商城路与英协路交叉口伟业世纪703室 碧沙岗西面对面1号楼辉煌铭苑C座1908室 淮南街亚新大门南侧迪欧咖啡正对面 开封总店 5679848 开封西郊 3871786 洛阳总店 63312368 洛阳涧西 64221656 焦作总店 2915566 许昌总店 2779886 禹州店 8189368 许昌察院 2186679 长葛 6016077 鄢陵 7136678 濮阳任丘路 4733883 濮阳胜利店 6636298 开封路8950298 驻马店西平 6250578 平舆店 13839660620 确山 7010938 上蔡 6927596 安阳 5066588 南阳总店 61611668 平顶山总店 2900292 分店 4970780 舞钢 8183592 茂源街 3662226 周口项城 4321011 漯河 2318230 漯河沙北 3169369 固始 15236712233